

Vă informăm că la data de **21.01.2014** mai sunt locuri neocupate doar la cursurile de formare conform tabelelor: (nu se fac înscrieri decât dacă dosarul ce conține actele cursanților este complet)

Cursuri cu credite

Nr. crt.	Activități	Nr. locuri	Public-tinta vizat
1	Noi orientari curriculare și metodice în învățământul primar	10	Învățători, institutori, profesori pentru învățământul primar
2	Abilități de viață la adolescenți - prevenirea consumului de droguri	10	Profesori din învățământul secundar inferior și profesori din cabinetele de asistență psihopedagogică
3	Managementul resurselor umane în educație	24	Directori, directori adjuncți, secretari șefi din înv. preuniversitar
4	T.I.C.	10	Personal didactic din învățământul preuniversitar
5	Un management de calitate pentru o școală performantă- Marketing școlar	17	Directori/directori adjuncți ai unităților școlare, personal cu funcții de conducere din instituțiile școlare coordonatoare de la nivel județean, membri ai CA și CEAC din unitățile școlare
6	Un management de calitate pentru o școală performantă- Management strategic	17	
7	Un management de calitate pentru o școală performantă- Managementul resurselor umane	16	
8	Un management de calitate pentru o școală performantă- Managementul calității	16	
9	Un management de calitate pentru o școală performantă- Management operațional	18	
10	Un management de calitate pentru o școală performantă- Management financiar	17	

Cursuri fără credite

Nr. crt.	Activități	Nr. locuri	Public țintă
11	Competența de comunicare în Limba română și dimensiunea ei transdisciplinară	89	Cadre didactice de toate specialitățile și bibliotecari școlari
12	Managementul financiar în unitățile de învățământ	100	Contabili, secretari
13	Imaginea și relațiile publice ale instituției școlare	35	Personalul didactic implicat în imaginea și relațiile publice ale instituției școlare: directori, consilieri educativi, cadre didactice care fac parte din comisia de promovare a imaginii școlii
14	Educația părinților – o barieră sau o provocare?	69	Cadre didactice, părinți și/sau tutori ai elevilor din învățământul preuniversitar

Nr. crt.	Activități	Nr. locuri	Public țintă
15	Comunicare și leadership	15	Cadre didactice din învățământul preuniversitar
16	Strategii didactice pentru predarea matematicii	25	Profesori debutanti sau care susțin examene
17	Scrierea cererilor de finanțare pentru proiectele educaționale CAE și pentru programe cu finanțare europeană	20	Consilierii educativi, cadre didactice
18	Abandonul școlar: prevenire, intervenție, compensare.	13	Profesori din toate zonele județului;
19	Direcții metodologice privind formarea continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar	65	Responsabilii Comisiilor pentru perfecționare / formare continuă a cadrelor didactice din unitățile de învățământ, alte cadre didactice interesate de a cunoaște metodologia formării continue în învățământul preuniversitar
20	Inițiere în utilizarea calculatorului și a softurilor educaționale	24	Cadre didactice, personal didactic auxiliar
21	Managementul unităților de învățământ	99	Cadre didactice din învățământul preuniversitar cu funcții de conducere, îndrumare și control sau cadre didactice interesate să accedă la funcția de manager.
22	Strategia de proiectare și de dezvoltare a activității educative non-formale	14	Cadre didactice din învățământul preuniversitar, consilieri educativi
23	Modalități eficiente de comunicare	23	Cadre didactice/ Directori/ directori adjuncți din unitățile de învățământ
24	Formare și armonizare profesională în domeniul arhivistic	98	Secretarii (personalul cu atribuții de arhivă) din școlile localităților județului Teleorman
25	Educația civică-o misiune democratică	25	Învățători, institutori, profesori pentru învățământul primar
26	Proiectarea instruirii în contextul implementării curriculumului ce vizează formarea competențelor	24	Profesori de geografie